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Betreff 
 

Aktuelle Mitteilungen und Beantwortung von Fragen aus vorherigen Sitzungen 

 
Sachverhalt 
 
Die Verwaltung nimmt zu den Anfragen aus der Sitzung des Ausschusses für Schule, Sozia-
les und demographischen Wandel vom 22.11.2017 wie folgt Stellung: 
 
Anfragen mündlich (TOP 15) 
 
AM Geschwind (TOP 15, ASS 22.11.17) betr. Förderrichtlinien inklusive Bildung 
Mehrere Anfragen von mir wurden bis heute nicht beantwortet. Woran liegt es? 
Welche Entscheidungen hat der Lenkungskreis getroffen?  
 
Antwort: 
Die Schulleiterin der Heinrich-Böll-Sekundarschule wurde über den Sachstand informiert. 
 
AM Kretschmer (TOP 15, ASS 22.11.17) 
Die Vorlagen, die per Mail versandt wurden, sind in Session nicht eingestellt. 
 
Antwort: 
Aufgrund von technischen Problemen konnten die Vorlagen nicht in SessionNet hochgela-
den werden. Einem Tag nach der Sitzung konnten alle Vorlagen über SessionNet abgerufen 
werden.  
 
AM Knütter (TOP 15, ASS 22.11.17) betr. Schülerspezialverkehr, Busse Europaschule in 
Höhenorte sind überfüllt. 
Ist die Verkehrssicherheit der Busse noch gewährleistet, wenn diese überfüllt sind? 
 
Antwort: 
Es wurden sowohl an Kurz- als auch an verschiedenen Langtagen der Europaschule Bus-
kontrollen durchgeführt. Insgesamt wurden ca. 20 Schülerinnen und Schüler ohne entspre-
chende Fahrberechtigung ermittelt. Diese wurden aufgefordert zukünftig den ÖPNV zu nut-
zen. 
 
Nach den bisher insgesamt durchgeführten Fahrgastzählungen und unangekündigten Schul-
buskontrollen sind die im Schülerspezialverkehr eingesetzten Busse zwar voll, von Überfül-
lung kann nicht gesprochen werden, da die bestehenden Kapazitäten (Sitz- und Stehplätze) 
teilweise nicht ausgeschöpft und die vorhandenen Festhaltemöglichkeiten nicht vollständig 
genutzt werden. 
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